

## **На сайты сельских поселений Тулунского муниципального района**

### **Уважаемые жители и гости города Тулуна Тулунского района!**

Транспортные средства продолжают гореть!

Пожары в транспортных средствах занимают одну из ведущих позиций в списке всех возгораний. Сразу из двух районов Иркутской области в субботу 24 марта поступили сообщения в пожарную охрану о загораниях транспортных средств. Около 3 часов ночи в г. Алзамае Нижнеудинского района произошло возгорание автомобиля ВАЗ 2110. Разгоревшееся пламя увидели очевидцы, они и сообщили в пожарную охрану, однако сделано это было слишком поздно. Прибывшие через четыре минуты пожарные смогли за пару минут потушить пылающий автомобиль, но спасти сгораемые детали уже не представлялось возможным.

Еще два дорогостоящих автомобиля накануне вспыхнули в поселке Лесогорск Чунского района. Сообщение о возгорании в гаражном боксе поступило на пульт диспетчера в 18:54, через 5 минут на месте уже были пожарные. К этому моменту кровля гаража была полностью охвачена огнем, внутри помещения происходило интенсивное горение, существовала угроза распространения огня на соседний гараж, жилой дом и надворные постройки. Спасены три соседних строения, в том числе жилой дом. Предполагаемой причиной возгораний в обоих случаях могло стать короткое замыкание электропроводки. Ущерб от этих пожаров владельцам автотранспорта еще предстоит оценить, но очевидно одно, что загорания можно было бы предотвратить. Пожарная безопасность автомобиля зависит напрямую от предусмотрительности хозяина. Свести к нулю риски можно регулярной профилактикой и соблюдением требований пожарной безопасности.

Уважаемые автовладельцы, помните, автомобиль сгорает полностью всего лишь за 5-6 минут, поэтому в случае обнаружения пожара необходимо незамедлительно звонить в пожарную охрану. Телефон Единой пожарно-спасательной службы "101" с любого мобильного оператора.

*Инструктор противопожарной профилактики  
Нижнеудинского филиала ОГБУ «ПСС Иркутской области»*

*Г.А. Сафонова*